

БОЛЬШАЯ

Успех работы педагогического коллектива



В.А. Бурлакова,
социальный педагог
Ёлкинского центра помощи детям

Есть ли тайная формула успеха для педагога? Мне кажется, есть. И основа этой формулы – понимание, что ты находишься на своем месте. Может быть, молодые специалисты зададут встречный вопрос: «Как понять, что ты на своем месте?» Но тут однозначного ответа нет – все индивидуально. А второе, но, наверное, самое важное слагаемое – терпение. В нашем учреждении, куда поступают дети, пережившие сложные жизненные ситуации, нельзя работать людям нетерпеливым. Социальное обслуживание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, – одна из сфер деятельности, где результат не приходит мгновенно.

Еще один не менее важный аспект – современный взгляд на образование в целом. Меняется поколение – меняются приемы и методы работы с ним. Сейчас мы используем информационно-коммуникативные технологии для развития детей. В течение ше-

ти лет смогли создать условия для развития социального партнерства – привлекаем НКО Ростовской области, благотворителей для улучшений условий жизни воспитанников. Ребятам должно быть комфортно и интересно в нашем учреждении, а значит, способы работы десятилетней давности уже не подходят.

Фундамент работы педагога – самообразование. И речь не только о формальном образовании, но и о постоянном практическом участии в вебинарах, мастер-классах, семинарах, которые бесплатно предоставляют многие ресурсы от Минпросвещения РФ. Одна из таких эффективных форм работы по самообразованию – традиционные августовские конференции.

Директор и специалисты нашего учреждения приняли участие в ежегодной августовской конференции руководителей и специалистов организаций дня детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, специалистов органов опеки и попечительства, в г. Шахты.

С приветственным словом выступил Г.И. Смольянов, заместитель министра общего и профессионального образования Ростовской области и вручил благодарность губернатора за многолетний эффективный труд и преданность делу директору Елкинского центра помощи детям М.И. Галатовой. Церемония награждения продолжилась для специалистов организаций для детей-сирот и специалистов органов опеки и попечительства.

Замечу, что деятельность педагогов нашего Центра ежегодно отмечается минобразованием Ростовской области: в 2023 году благодарственные письма за педагогический дар, компетентность, добросовестный труд получили 11 сотрудников, в 2024 году – 4.

О результатах деятельности Центров помощи детям и органов опеки и попечительства рассказала Л.Н. Фенева, начальник отдела социально-правовой поддержки детства и координации органов опеки и попечительства минобразования региона. Интересная плодотворная работа в формате прямого общения специалистов прошла по секциям.

Итогом конференции стала выработка стратегически важных решений в вопросах эффективной работы системы социально-правовой поддержки детства на 2024-2025 учебный год.